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El objetivo prioritario en las ayudas a la rehabilitación debería ser los elementos de accesibilidad, 
señalados por el 93% de la ciudadanía, seguido de eficiencia energética (85%), elementos comunes (82%) y 
por último elementos privativos (77%)

¿Qué elementos consideras que deben ser prioritarios en las ayudas a la rehabilitación?
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La mayoría de la ciudadanía considera que las cuantías máximas de las subvenciones a la rehabilitación 
son adecuadas en los tres ámbitos señalados, aunque es significativo el porcentaje de que las considera 
insuficientes

¿Estás de acuerdo con las cuantías máximas de las subvenciones vigentes actualmente?
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Las ayudas máximas para las obras de mejora de la envolvente térmica de edificios son consideradas como 
adecuadas por la mayoría de la ciudadanía (74%)

¿Cómo valoras la cuantía máxima de la obra de mejora de la 

envolvente térmica de edificios?
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La mayoría de la ciudadanía conoce lo que es la Inspección Técnica de Edificios (57%) y está de acuerdo con 
que el Gobierno Vasco la subvencione (93%)

¿Sabes lo que es la Inspección Técnica de Edificios (ITE)?
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La mayoría de la ciudadanía (82%) cree necesario implantar incentivos fiscales a la rehabilitación y 
regeneración urbana

¿Crees que es necesario implantar incentivos fiscales a la 

rehabilitación y regeneración urbana (por ejemplo, deducciones 

fiscales para las personas compradoras de vivienda protegida que 

rehabiliten la vivienda)?
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La mayoría de la ciudadanía define como interesante este proceso de participación que se ha establecido 
para conocer las opiniones y propuestas de la ciudadanía vasca en torno a la vivienda (87%), aunque cree que 
los procesos de participación ciudadana tienen poca o ninguna incidencia (74%)  

¿Qué incidencia crees que tienen los procesos de participación 

ciudadana en la toma de decisiones?
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¿Cómo definirías en términos generales este proceso de participación 

que se ha establecido para conocer las opiniones y propuestas de la 

ciudadanía vasca en torno a la vivienda?
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El grado de satisfacción de la ciudadanía con el proceso de participación es alto en los aspectos 
valorados: Libertad para expresar opiniones (87%), Simplicidad y claridad de la plataforma utilizada (80%) 
y Transparencia e información proporcionada (73%)

A continuación valora por favor el grado de satisfacción con los siguientes elementos de este proceso de participación:
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Todas las secciones de participación son valoradas como útiles: Sección “Opina - Encuestas” (79%), Sección 
“Sugiere nuevas Ideas - Propuestas” (78%), Sección “Documentos interesantes” (76%) y Sección “Comenta 
y Participa - Foros” (72%)

¿Cómo valoras la utilidad de las distintas secciones del proceso de participación?
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La mayoría de la ciudadanía cree que las opiniones y propuestas expresadas en este proceso de participación 
tendrán poca o ninguna influencia en la redacción final del nuevo Plan Director de Vivienda (75%). No 
obstante, la mayoría (55%) considera que este tipo de procesos deben tener carácter permanente  

¿En qué medida crees que las opiniones y propuestas expresadas en 

este proceso de participación influirán en la redacción final del nuevo 

Plan Director de Vivienda?
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El 48% de las personas inscritas en Etxebide se comunican con Etxebide a través de los canales de 
comunicación abierta existentes

¿Te comunicas con Etxebide a través de los canales de comunicación 

abiertos?
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Los canales de comunicación mejor valorados son los tres canales de Zuzenean: atención presencial,  atención 
telefónica y atención en Internet

¿Cómo valoras la utilidad de los distintos canales de comunicación existentes en el 

Gobierno Vasco en relación con la vivienda?
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